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ATA DA 7'REUNIAO ORDINARIA DO FORUM ESTADUAL DE MUDAN9AS
CLIMATICAS DO TOCANTINS - FEMC/TO.

As quinze horas do dia dezenove de novembro de dois mil e quatorze, na sala

de ieunido da Secretaria Estadual do Meio Ambiente e Desenvolvimento

sustent6vel, Esplanada das secretarias - Praga dos Girass6is em Palmas -
Tocantins reuniram-se ordinariamente, os membros do FEMC/TO O

Secret5rio Executivo Pedro Gill abriu a reuniao, em segunda chamada,

agradeceu a presenga de todos e declarou aberta a 7a ReuniSo ordin6ria do

F6rum Estadual de Mudangas Clim6ticas. Em seguida fez a leitura da pauta: 1'

Abertura. 2. Palavra livre. 3. Ordem do dia: i) posse de novos membros; ii)

Rfreciagao da Ata da 6a Reuniio Ordin5ria; iii) Discuss6o e resposta i
C;r;rd priblica da Contribuigio Brasileira para ConferCncia das Partes - COP

,o; ir- Aprovagao do Calend6rio de reuniio para 2015 v) lnformes da

Secreiaria'Executiva. 4. Encerramento. Em seguida abriu para a palavra livre e

nao houve nenhuma manifestaqao. E dando continuidade deu posse aos novos

membrosdoF6rumefezaleituradaPortariaSemadesno96,de20l0Sll4'
fuuticaoa no Dierio oficial do Estado no 4.203, de 29108114,. que substitui os

iepresentantes da: a) da secretaria da sa6de: titular: sERGlo LUls DE

OLIVEIRA SILVA, em substituigSo a Jean Marcel Pinto Cordeiro; suplente:

ADRIANEFE|ToSAVALADARES,emsubstituig6olsisGrazielaAraujo
Monford. b) da Federag6o da Agricultura e Pecuaria do Estado do Tocantins-

Fnif, iitri"r, JOSE CARLOS SENHORINE, em substituigso a Luciano.Felix

cz+sxi. c) do lnstituto Natureza do Tocantins - NATURATINS: Titular:

niOntnes'RODRTGUES pACHECO, em substituig6o a AntOnio Cleyton

cavalcante Almeida e Portaria semades no 123, de 29110114, publicado no

Di6rio oficial do Estado no 4.246, de 3Ol1Ol14, que substitui o representante.da
poii"i"-ttitit"r, titular: OSETAS DE SOUZA SILVEIM, em substituigao a F6lix

Francisco dos santos Neto. Em seguida colocou em apreciagSo a Ata da 6a

Reuni6o Ordin6ria que foi aprovadi. E dando continuidade tratou o pr6ximo

item da pauta: iii) discussao e resposta d Consulta p6blica da Contribuig6o

Ai"sifeirj para ionferCncia das Partes - COP. O SecretSrio Executivo

salientou a importAncia de responder d consulta p0blica e que cada in:tlyi919

deve contribuir dentro de sua 6rea de atuagao. Jos6 Carlos (SENAR)

cumprimentou a todos e informou que o grupo Senar e o executor do programa

Agricultura de Baixa Emissao de carbono - ABC e convidou a todos para o

f6ir, " realizar-se no dia 24t11t14, com o objetivo de definir os municipios e

as culturas a serem trabalhadas no Tocantins. o secretirio Executivo

apresentouapr6ximapauta:iv):AprovagaodoCalend6riodereuniaopara
ZbtS. ns datas aprovadas foram 13/05/15 e 11111115. Em seguida fez um

breve resumo das participag6es da secretaria Executiva do F6rum em reunioes

de Ambito nacionai. Salientbu que a Secretaria iniciou o processo de licitag6o

para elaborag6o do Atlas solarim6trico, al6m da revis6o da Politica Estadual de
'lvludangas 

Ciim6ticas e elaboragio da politica para Pagamentos por Servigos

Ambientais. Girlene (UFT) solicitou mais esclarecimentos sobre o Atlas

solarim6trico. o secret6rio Executivo explicou que a secretaria necessitava

de um estudo sobre as potencialidades do Estado para o setor. lnformou ainda,

que o estudo foi concebido no ambito do Projeto PDRIS. S6rgio (Satde)
perguntou qual o processo de participag6o da sociedade na revisSo da Politica

de Mudangas Climdrticas. O Secret6rio Executivo Pedro Gill explicou que a

revis6o se dar6 em virtude da politica atual neo atender a realidade do Estado

::遇n肌 :∬翼cttat留鵬
'論
橘雷鵠::ir骰‰鯨飢イ、sanentOu que a、 Secretaria da Sande tc

/暮  ヵ
〕a、  ecretaria da Saude

tひ   z



５２

５３

５４

５５

５６

５７

５８

５９

６０

setor de Vigilancia em Sa0de Ambiental e tem por objetivo conhecer as

alterag6es airbientais que interferem na satde humana. Disse ainda que este

feliz eh poder participai do f6rum, em virtude da possibilidade de compartilhar

as agoes e pela possibilidade de participar das capacitagoes no assunto

mudangas ctimaticas. simone (semades) solicitou aos membros responder o
questiondrio sobre o nivel de satisfagSo das a96es do f6rum. o secret6rio
Executivo Pedro Gill perguntou se havia mais alguma manifestaqao; nao

havendo, agradeceu todos os participantes e encerrou a reuniSo. A ata ser6

lida e aprovada pelos membros.
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